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Rond af tot die naaste 10.

Ons rond die ge’rclle wat eindig op 'n 1 tot 4 of tot die vorige (laer) ’nen
Voorbeeld: 15 634, ofgerond tot die naaste fien, is 15 630.
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Ons rond die getdlle wat eindig op 'n 5 to ¢ af na die voigende (hoér) tien.

Voorbeeld: 15 667 afgerond tot die naaste tienis 15 670.
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1. Gebruik die getallelyn en rond die volgende getalie af tot die naaste fien.
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Rond af tot die naaste 100.
As die tiene se syfer 'n 0, 1, 2, 3 of 4 is, rond die getal af tot die vonge (laer) honderd.
Voorbeeld: 15 634 afgerond tot die naaste honderd is 15 600.
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As die hene se syfer 'n 5, 6, 7, 8 of 2 is, rond die getat af fot die volgende {hoér) honderd.

Voorbeeld: 15 667 afgerond tot die naaste honderd is 15 700.
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" 2. Gebuik die gefallelyn en rond die volgende gefalle |
af tot die naaste honderd.
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Rond af tot die naaste duisend.

As die honderde se syfer 'n 0, 1, 2, 3 of 4 is, rond die getal af fot die vorige (laer)
duisend. - :
Voorbeeld: 12 374 afgerond tot die naaste duisend is 12 000.
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As die honderde se syfer 'n 5, 6, 7, 8 of ¢ is, rond die getal af tot die volgende
(hoér) duisend. : :
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3. Gebruik die getallelyn en rond die volgende getalle of tot die naaste
duisend.
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. o Benodig:
L. - Kyk na die prenffies aan die regterkant.
. Watomte doen:. :
e - Skryt twee sinne vir elke prentjie neer. :
.- - Die eerste sin moet 'ni'getal bevat en die tweede -
sin moet 'n afgeronde getal bevat, g




1. Gebruik die getallebord en rond die getalle aof fot die naaste 5.

- :Ditis 2 getalie von 25 1

Dnt !e mssen 25 en 30;
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2. Gebruik die getallelyn en rond die getalle of tot die naaste §.
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3. Rond die volgende of tot die naaste 5 minute. Ons het die eerste een vir jou begin.
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4. Kyk na die tabel en rond die getalle aof tot die naaste 50.

10 20 30 40 50 40 70 80 90 100
110 120 130 140 150 140 170 180 190 | 200
210 | 220 | 230 | 240 | 250 | 260 | 270 | 280 | 290 | 300
310 | 320 | 330 | 340 | 350 | 360 | 370 | 380 | 390 | 400
410 | 420 | 430 | 440 | 450 | 460 | 470 | 480 | 4v0 | 500
510 | 520 | 530 | 540 | ss0 | 560 | 570 | 580 | 590 | 600 |°

610 620 630 640 450 660 670 680 690 700
7i0 | 720 | 730 | 740 | 750 | 760 | 770 | 780 790 | 800
810 | 820 | 830 | 840 | 850 | 860 | 870 | 880 | 890 ! 900
910 | 920 | 930 | 940 | 950 | 960 { 970 | 980 | 990 | 1000
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5. Gebruik die maatstok en rond die volgende af tot die naaste 50.
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é. Rond of tot die naaste 50 sent.
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Kieur die regte antwoord in.
Rond 278 of tof die Rond 891 af fot die Rond 544 af tot die Rond 726 of tot die
naaste 5. naaste 5. naaste 5, naasie 5.
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